# 姚力军等甬商大佬返校"回炉"8个月 他们究竟学些什么课程?

宁波市制造企业单项冠军示范班正式启动

商报讯(记者 乐骁立 实习生 吕梦桢)前天,浙江大学宁波理工学院 经理学院迎来了一批特殊的学生,包括 刚刚履新的甬商总会联席会长姚力军、 浙商甬商回归代表薛惊理、长阳科技董 事长金亚东、惠之星董事长董红星、宁 波路宝集团少掌门徐速等80余家企业 的负责人。他们将参加为期8个月的 "新甬商-宁波市制造企业单项冠军示 范班"课程。

据了解,该课程由宁波市委组织部、 宁波市经济和信息化委员会联合浙江大 学宁波理工学院经理学院承办,旨在培育 一批制造业企业成长为细分产品领域单 项冠军,以引领更多企业走"专特优精" 的发展道路,推动宁波产业迈向中高端。

刚刚登陆A股的宁波合力模具科 技股份有限公司董事长施良才告诉记 者,这已经他是第二次来经理学院回炉 深造了。"企业的成长和发展是个学无 止境的过程,希望通过这8个月的培 训,成为细分领域制造业单项冠军的龙 头企业。"他说。

从课程上看,这次示范班可不是走

走过场这么简单。示范班请来了包括工 信部、中科院、清华、北大等高校科研院 所和来自德、美等国的制造业专家学者, 以及华为、大族等国内外顶尖企业的企 业家教授课程,并将围绕创新管理、家族 传承、财务运作等甬商目前亟待解决的 问题与瓶颈进行针对性的教学研讨。

此外,学员们还将定期互访企业, 进行学习心得体会交流,展开校企合 作。据班主任老师介绍,这些成名已久 的企业家们在学校里没有特权,要定期 上交许多作业。

## 共享汽车也来玩"免押金"套路

芝麻信用700分以上宁波用户免收699元押金 出现违章等将直接在支付宝中扣除

商报讯(记者 范洪)继共享单 车平台采取达到一定信用分可免租用 押金后, 共享汽车也要采取这一做法 了。日前,宁波街头的共享汽车 Gofun 平台宣布,芝麻信用在700分 以上的用户,可以免除699元的押 金。平台同时又通过推出更多5折券 的方式,鼓励用户更多使用共享汽

共享单车的押金通常在200元左 右,且可在还车的时候秒退押金。而 共享汽车的押金不但高, 而且如果用 户要退回押金,还需在最后一次借车 行为结束后再等一段时间, 因为需要 核实用户有没有出现违章罚款等事 宜。比如说 Gofun 在宁波原先的押金 是699元,而且要等到最后一次借车 完成后15天才能申请退款。

而如今,芝麻信用在700分以上的 用户可以享受免押金的优惠了,记者昨 天通过平台租车,证实了此事。那么在 免收押金后,一旦发生车辆违章等情况 需要扣缴罚款时,应该怎么办呢?昨天, Gofun 平台相关人士告诉记者,在用户 进行申请免押金操作时,平台会要求用 户绑定支付宝等作为默认支付方式,一 旦在还车后发现有违章罚款等行为,平 台会直接通过关联支付方式扣除罚款, 如果无法完成罚款,用户将无法继续使 用平台进行租车。

从共享单车通过信用分免押金, 到如今共享汽车也开始免押金,如今 各种共享平台上的"免押金"似乎成 了一种趋势。业内人士说,以往通过 押金的方式,平台可以获得一笔巨额 资金,这看上去十分诱人,不过,一 方面是押金监管逐步规范,另一方 面,押金策略也着实限制了一部分潜 在用户的使用意愿, 在平台之间竞争 日益激烈的当今, 免押金的举措会鼓 励更多的人来使用,这同样是一种平 台扩张和吸引用户的策略。据此,业 内人士预计,凭借这一免押金的策 略,加之给力的优惠补贴,共享汽车 的用户一定能稳步增长。

## 第四个环卫工人子女爱心服务点昨成立

商报讯(记者 边城雨 通讯员 王佩佩)昨天上午,来自浙江万里学院 义教中心的大学生志愿者一早就来到 了海曙区环卫中心,为6名环卫工人子 女进行学习辅导。当天,现场还进行了 环卫工人子女爱心服务点的授牌活动。

记者了解到,大部分环卫工人的 文化程度不高,再加上工作忙,没有 能力也没有时间给孩子辅导功课。为 了给环卫工人子女提供固定、免费的 辅导,市城管环卫部门从2012年开始 就在原江东和原鄞州设点,由大学生 志愿者每周末上门服务半天,以课业 辅导、读书识字、教画画、做游戏等 内容为主。但后因棚户区改造,环卫 工人集体居住点整体拆迁等原因,原 鄞州服务点中断辅导。

"今年通过市区两级环卫部门的共 同努力, 排摸适合长期运营免费辅导的 点位场所,在海曙、鄞州、镇海和北仑 四个区各设立一处环卫工人子女爱心服



务点,配置桌椅、书柜等硬件设施,由 大学生志愿者和城管义工每周末为环卫 子女提供免费辅导。"宁波市市容环境 卫生管理处副处长严俏萍告诉记者。

另据了解,爱心服务点还会将旧物 手工改造、剪纸等受到孩子们喜爱的趣 味内容加入辅导项目,以丰富环卫工人 子女的课余生活。

### - 福彩

6+1 第2017144期 基本号:5 8 3 8 7 6 生肖码:虎 15选5 第2017336期:基本号:04 06 09 10 14 3D 第2017336期 开奖号码:7 7 5

### **上** 体彩

大乐透第17144期: 03 21 23 29 32 +10 11

20选5第17336期: 05 09 13 16 18

排列5第17336期: 3 4 0 9 8 (中奖号码以彩票中心为准)

### 旧货回收 刊登热线 56118880 ●回收工厂所有旧设备13884450960 ●离婚、房产、经济纠纷87295238

大众舞厅转让或承包 南天房产 厂房项目出售 撤销注销公告

码头泊位出租 1.5-1.7亿 多宗 本单位有游艇,快艇、海钓艇的少量泊位出租,地点在开发区甬江 贯,有需要请来电

今有江东黄金地段 1100m² 大众舞厅转让,证照齐全,营 电话 13857822788 可做市场、开发、开厂等

2、骆驼主路 53亩 33000m² 欲购从速 4000万优价

法律服务

本公司因恢复经 营,经董事会决议,终止清算,撤销原2017年4 月2日刊登于《东南商

报》07版上的注销公告。 零位置好,有需要请来电 057428810606 13362470293 王 **总负责13362877566 戴永琴** 宁波广利来实业有限公司

搬家搬厂 ●利民搬家搬厂价格优87771478 高价购二手轿车

二手车市

### 关于宁波市海曙区段塘股份 经济合作社征求股东表决公告

宁波市海曙区段塘股份经济合作社经2017年11月27日股东代表大会表决通过了终止段塘股份经济合作社,2017年11月27日开始由全体股东进行表决,目前为止尚有部份股东未来本社进行投票表决,希未进行表决的股东于2017年12月11日到2017年12月15日(上午8:30—11:00,下午13:30—16:00)到合作社(粮丰街288号)进行投票表决,逾期未表决的视作弃权,特此公告。宁波市海堰区的塘塘份经济全作社

宁波市海曙区段塘股份经济合作社 2017年12月10日



2017年12月10日 星期日 编辑: 李秀芹 董富勇 组版:张婧美编:徐哨

### 今明两天早晚 依旧寒意重

商报讯(记者 石承承)享受阳 光灿烂的好天气也是要付出"代价" 的:由于没有云层的覆盖和保护,昨 天我市最低气温一下从5.2℃跌至 0.5℃,冻得人瑟瑟发抖。

据市气象台消息,今明两天我市 早晚依旧寒意深重,预计最低气温也 只有1℃-3℃;山区气温更低,预计 最低气温仅有0℃到零下2℃,局部地 区有薄冰,大家在外出时要做好防寒 保暖举措。

至于今明两天白天的大部分时 间,我市依然以晴到多云为主,阳光 灿烂,最高气温稳定在12℃-14℃, 还是很适合外出游玩的。唯一美中不 足的是,和平时相比,今天我市风力 依旧有些"猛",达到4级,要等到明天 才会逐渐转弱为3级。

还要提醒大家的是,今天我市沿 海海面有8级西北大风,要注意防范。

### 全国大众跆拳道精英赛 在镇海举行

商报讯(记者 戴斌)昨晚, 2017中国•镇海"欧咔度杯"全国 大众跆拳道精英赛在镇海新城大剧 院揭幕。来自浙江、贵州、河北、 江苏、广西等地的10支代表队100 余名选手参加本次比赛,展开传统 品势、跆拳道舞、自创品势、团体 竞技以及特技击破五个竞赛项目的 角逐。

比赛分为少年组、青少年组、 青年组和成年组,目的是为跆拳道 选手提供更多、更好、更高的竞赛 平台,解决跆拳道项目竞赛形式单 一以及跆拳道项目竞赛年龄段空缺 的问题。作为东道主,宁波队有15 名选手参赛,均来自于"龙拳小子 组合"。这些小将中不乏实力派选 手,比如林秋楠8岁就夺得过全国大 众冠军赛的个人赛冠军和混双赛冠 军,在韩国的世界武道大赛上也获 得过男子少儿组冠军。另一名在宁 波光华学校就读初二的女将张嘉 莹,连续多年获得跆拳道全国比赛 冠军, 今年世界武道大赛也捧回两 项冠军。本次比赛后,张嘉莹和几 名队友将赶赴广西,参加在那里进 行的跆拳道品势国家队集训,备战 明年的跆拳道世锦赛。

钱湖医院和社区卫生服务中心两家医 位,因业务发展需要,面向社会公开招聘**事业编制** 

### 医护人员24名

详细请登录中国宁波人才网 (http://www.nbrc.com.cn) 联系人:施老师 联系电话:55226400